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Удоволствие е за нас, да ви предложим  услуги, които да ви помогнат да се чувствате
по-красива, по-млада и желана. Доверете ни се за вашия  Булчински грим - за Вашия
специален и неповторим празник, в деня на вашето щастливо сватбено тържество.
Бъдете неповторима булка. Абитуриентски грим - за първия ви специален повод. 

Чувствайте се като кралицата на бала. Дневен грим за специалните поводи, изискващи
да сте перфектна на фирменото парти или скъпия семеен повод. Вечерния грим ще
подчертае вашия стил и ще ви даде самочувствие. Професионалният грим завършва
една естетична, художествена форма. Като база се използват цветоусещането,
нюансите, подчертавенето на собствения стил
. Използват се линии, преливки, цветове, светлина, подбрани съгласно собствения стил.
Вие можете да изглеждате изискана дама, с подчератана индивидуалност, стилна и
красива. С професионалното гримиране можете да изразите своя стил. В зависимост от
повода - дневен, вечерен или за специални поводи грим - сватбени, абитуриентски, за
фотосесии или ревюта. Добрия грим успява да прикрие дребни недостаъци, като
формира пропорционално, хармонично възприятие за цялостната ви визия. Добрия
резултат, изисква да се спазват строги правила. Върху идеално почистената кожа на
лицето се нанася съответстваща на типа кожа 
основа за грим
. В процес на работа, при необходимост се използват коректори, които прикриват
нежелани недостатъци или проблемни области. Върху тази основа се нанася подходящ
като цвят и тип кожа съответен фон дьо тен. Завършващата фаза включва сенки, руж,
оформяне на очния контур, оформяне и оцветяване на веждите, подчертаване и
дооформяне контура на устните и нанасяне на червило и блясък за устни. Крайния етап
е нанасянето на прозрачна пудра, която матира повърхността на лицето и има за цел да
запазва грима за продължително време. Процеса на гримиране и крайния резултат
можете да видите в нашата 
ГАЛЕРИЯ
.
Не забравяйте че красивото лице е вашия пропуск до всяко едно събитие, специална

вечер или повод. Не забравяйте да поддържате формата си и винаги отдавайте
внимание на своята външност. По този начин ще си създадете репутация на
очарователна и привлекателна жена, която държи на себе си. Запомнете:   мъжете
винаги оценяват красотата.
Заложили сме на професионалното качество и подбраните серии козметика на
фирмите: Maxfactor, Radiant , Deborah, L'Oréal, Bourjois и Seventeen. 

  

Преди да положи четка върху платното, художникът вижда картината в съзнанието си 
Т. Драйър
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